

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 195**

**29-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ചികിത്സാ ഇൻഷുറൻസ്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി</b>		<b>ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ്</b> <b>(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>തൃശ്ശൂർ ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയിൽ ആയുഷ്കാൻ ഭാരത് പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജനയിൽ (എ.ബി -പി.എം.ജെ.എ.വൈ.) അംഗങ്ങൾ അല്ലാത്ത നിർധന രോഗികൾ, സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് നടത്തുന്നതിനായി കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി(കെ.എ.എസ്.പി)/ കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് (കെ.ബി.എഫ്.) എന്നിവയെ ആശ്രയിച്ചു വരുന്നതിനാൽ, ഇവർക്ക് ആവശ്യമായ ചികിത്സയ്ക്കുള്ള ഇൻഷുറൻസ് വാലറ്റ് തുക അടിയന്തര പ്രാധാന്യത്തോടെ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(എ)	<p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ ഓരോ സാമ്പത്തിക വർഷവും അഞ്ചു ലക്ഷം രൂപയുടെ വാലറ്റ് ബാലൻസ് ഓട്ടോമാറ്റിക് ആയി പുതുക്കി ലഭിക്കുന്നതാണ്. അപ്രകാരമാണ് പ്രസ്തുത പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഇതിനായി പ്രത്യേക നടപടിയുടെ ആവശ്യം ഇല്ല.</p> <p>എന്നാൽ കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വം ലഭിക്കാത്ത കുടുംബങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയാണ് കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇതുപ്രകാരം ഒരു കുടുംബത്തിന് ഒരു തവണ മാത്രം ഉപയോഗിക്കാവുന്ന രണ്ടു ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള വാലറ്റ് ബാലൻസ് ആണ് ഉള്ളത് (വ്യക്ത സംബന്ധമായ അസുഖമെങ്കിൽ മൂന്ന് ലക്ഷം വരെയും).</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
പത്താം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 195

29.01.2024 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

**ചികിത്സാ ഇൻഷുറൻസ്**

<p align="center">ചോദ്യം ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി</p>	<p align="center">ഉത്തരം വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) തൃശ്ശൂർ ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയിൽ ആയുഷ്കാൻ ഭാരത് പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജനയിൽ (എ.ബി - പി.എം.ജെ.എ.വൈ.) അംഗങ്ങൾ അല്ലാത്ത നിർധന രോഗികൾ, സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് നടത്തുന്നതിനായി കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി(കെ.എ.എസ്.പി)/ കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് (കെ.ബി.എഫ്.) എന്നിവയെ ആശ്രയിച്ചു വരുന്നതിനാൽ, ഇവർക്ക് ആവശ്യമായ ചികിത്സയ്ക്കുള്ള ഇൻഷുറൻസ് വാലറ്റ് തുക അടിയന്തര പ്രാധാന്യത്തോടെ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(എ) കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ ഓരോ സാമ്പത്തിക വർഷവും അഞ്ചു ലക്ഷം രൂപയുടെ വാലറ്റ് ബാലൻസ് ഓട്ടോമാറ്റിക് ആയി പുതുക്കി ലഭിക്കുന്നതാണ്. അപ്രകാരമാണ് പ്രസ്തുത പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഇതിനായി പ്രത്യേക നടപടിയുടെ ആവശ്യം ഇല്ല. എന്നാൽ കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വം ലഭിക്കാത്ത കുടുംബങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയാണ് കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇതുപ്രകാരം ഒരു കുടുംബത്തിന് ഒറ്റ തവണ മാത്രം ഉപയോഗിക്കാവുന്ന രണ്ടു ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള വാലറ്റ് ബാലൻസ് ആണ് ഉള്ളത് (വൃക്ക സംബന്ധമായ അസുഖമെങ്കിൽ മൂന്ന് ലക്ഷം വരെയും).</p>



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ